En sesión celebrada el día 13 de febrero de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre política educativa y las posibles consecuencias de las reformas anunciadas por el Ministro de Educación, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nekane Pérez Irazabal.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Nekane Pérez Irazabal, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Interpelación al Consejero de Educación, Sr. D. José Iribas.

Interpelación sobre política educativa y las posibles consecuencias de las reformas anunciadas por el Ministro de Educación, señor Wert.

La Presidenta del Gobierno de Navarra anunció en el debate de investidura que esta sería la legislatura educativa, dada la importancia de la educación para este Gobierno.

El Consejero de Educación, en la comparecencia para informar sobre las líneas de actuación al frente de la Consejería, planteó una legislatura de participación en la que, colocando la atención al alumnado como máxima prioridad, “se buscará no utilizar la educación como arma de confrontación”; afirmó que un punto clave era la organización y gestión de centros. Aseguró, asimismo, que quería reconocer y potenciar la autonomía de los centros, algo que viene siendo reclamado por los equipos directivos desde hace tiempo.

El señor Wert, Ministro de Educación, ha anunciado cambios importantes en el ámbito educativo y, en este sentido, este Grupo Parlamentario interpela al señor Iribas, Consejero de Educación del Gobierno de Navarra, sobre la opinión del Gobierno ante estas propuestas y su efecto en la Comunidad Foral de Navarra; cómo se plantea llevarlas a cabo; con qué participación de la comunidad educativa; cómo prevé que afecte la reforma a los centros y a la organización de los mismos y, por último, qué gasto prevé que supondrá la implementación de estos cambios.

Pamplona-Iruñea, 9 de febrero de 2012

La Parlamentaria Foral: Nekane Pérez Irazabal

